УТВЕРЖДАЮ: Президент Региональной общественной организации «Федерация триатлона Брянской области»

«УТВЕРЖДАЮ» Директор ГБУ БО «Центр спортивной подготовки сборных команд»

«УТВЕРЖДАЮ» Начальник управления физической культуры и спорта Брянской области

		В.Л. Вольпер	С.В. Портнов				М.В. Рудин		
"		2024г.	"		2024г.	"		2024Γ.	

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении соревнований по бегу «Ночной забег» (дистанции 5 и 10 км)

І. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Соревнования по бегу «Ночной забег (далее - Соревнование) проводится в соответствии с календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Брянской области на 2024 год, а также на основании Приказа Управления физической культуры и спорта Брянской области №122 от 23.08.2018г. о государственной аккредитации РОО «Федерация триатлона Брянской области».

Обработка персональных данных участников спортивных соревнований осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных». Согласие на обработку персональных данных предоставляется в комиссию по допуску участников.

Спортивные соревнования проводятся с целью:

- популяризации и дальнейшего развития массового занятия спортом в Брянской области;
 - пропаганды здорового образа жизни;
 - повышения спортивного мастерства;
- массового привлечения детей к систематическим занятиям физической культурой и спортом.

Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты спортивных соревнований, проводимых в соответствии с настоящим Положением.

Запрещается участвовать в азартных играх букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2 Федерального закона от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Настоящее Положение является основанием для командирования спортсменов, тренеров, судей и иных специалистов в области физической культуры и спорта на спортивные соревнования.

II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Спортивное соревнование проводится 27 июля 2024 г. в городе Брянск на Славянской площади. Начало соревнований 27 июля 2024 г. в 20.00.

ІІІ. ОРГАНИЗАТОРЫ СОРЕВНОВАНИЙ

Общее руководство проведением спортивных соревнований осуществляет управление физической культуры и спорта Брянской области.

Организация и проведение спортивных соревнований осуществляется РОО «Федерация триатлона Брянской области» и ГБУ БО «Центр спортивной подготовки сборных команд».

Непосредственное проведение спортивных соревнований возлагается на главную судейскую коллегию, сформированную по предложению РОО «Федерация триатлона Брянской области».

IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

К соревнованиям допускаются мужчины и женщины от 16 лет и старше.

Основанием для допуска спортсмена к спортивным соревнованиям по медицинским заключениям является заявка на участие в спортивных соревнованиях с отметкой «Допущен» напротив каждой фамилии, заверенная подписью врача и его личной печатью, а также печатью медицинской организации.

Заявка на участие в спортивных соревнованиях подписывается врачом по спортивной медицине с расшифровкой фамилии, имени, отчества (при наличии) и заверяется печатью медицинской организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности, предусматривающей работы (услуги) по лечебной физкультуре и спортивной медицине.

Количество участников соревнования ограничено и составляет 300 человек.

Возраст участников определяется на 31 декабря 2023 года.

V. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ

Соревнования проводятся по правилам вида спорта «легкая атлетика». Соревнования личные.

26 июля, пятница.

12:00-21:00 — Работа комиссии по допуску спортсменов, выдача стартовых номеров спортсменам (г. Брянск, ул. Дуки, 56В, фитнес-центр «Варяг»).

27 июля, воскресенье – соревновательный день.

- 10:00 18:00 Работа комиссии по допуску спортсменов, выдача стартовых номеров (г. Брянск, ул. Дуки, 56В, фитнес-центр «Варяг»).
 - 21:00 00:15 Работа камеры хранения.
 - 21:30 Разминка.
 - 22:00 церемония открытия соревнований
 - 22:30 Старт забега.
 - 23:30 награждение победителей.
 - 00:00 Закрытие дистанции для спортсменов.

VI. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

В абсолютном зачете побеждает участник, первым пришедший на финиш (gun time).

VII. НАГРАЖДЕНИЕ

Победители и призёры Соревнований в дисциплинах определяются по трём лучшим результатам среди мужчин и женщин.

Участники Соревнований, занявшие I - III места в каждой кубками и грамотами соответствующих степеней.

VIII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Расходы, связанные с проведением спортивных соревнований, управление физической культуры и спорта Брянской области обеспечивает за счет средств областного бюджета в пределах утвержденных лимитов бюджетных обязательств, предусмотренных на финансовое обеспечение государственного задания на выполнение государственных работ.

ГБУ БО «Центр спортивной подготовки сборных команд» осуществляет финансовое обеспечение спортивных соревнований в соответствии с Уставом, Порядком финансирования и сметой расходов (услуги по организации и проведению Открытого чемпионата Брянской области по триатлону (олимпийская дистанция и спринт).

Расходы по командированию (проезд, питание, размещение) участников спортивных соревнований обеспечивают командирующие организации.

ІХ. СТОИМОСТЬ УЧАСТИЯ В СОРЕВНОВАНИЯХ

Регистрация участников и оплата стартового взноса производится с $22.05.24~\mathrm{r.}$ по $26.07.23~\mathrm{r.}$ на сайте – **russiarunning.com**

Установленный лимит количества участников Соревнований – 300 человек.

Расходы, связанные с проведением Соревнований, осуществляются согласно регламенту Соревнований, который утверждается Федерацией триатлона Брянской области.

Расходы по участию в Соревнованиях (проезд, питание, проживание, заявочный взнос) несут командирующие организации или сами участники.

Стоимость участия одинаковая вне зависимости от выбранной дистанции и составляет 1500 р при регистрации до 13 июля и 1800 р после.

Возврат взноса возможен только до 20.07.2024 г. в размере 50%.

В стоимость слота входит:

- Стартовый номер;
- Чип хронометража + персональные сервисы;
- Медаль финишера:
- Вода на трассе;
- Питание на финише;
- Медицинская помощь во время участия;
- Подарки от спонсоров и партнеров.
- Плата за участие вносится после заполнения регистрационной формы на сайте http://russiarunning.com.
- Способы оплаты: в режиме on-line банковскими картами платёжных систем VISA и MasterCard, МИР.
- При отмене спортивного события не по вине организатора плата за участие не возвращается.

х. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ ПРАВИЛ СОРЕВНОВАНИЙ

Представленный ниже набор правил предназначен для ознакомления участниками с особенностями проведения соревнований с целью обеспечения безопасности участников на дистанции и гарантии справедливого судейства.

Выполняя регистрацию на Соревнования, спортсмен принимает положения и правила, изложенные в настоящем документе. Соблюдение и принятие этих правил является основным требованием для участия в Соревнованиях. Если указанные в настоящем документе правила противоречат международным правилам, то приоритет отдаётся «правилам, указанным в настоящем документе.

Основными принципами Соревнований являются справедливость и соблюдение правил. Спортсменам запрещается получать преимущество перед другими участникам с нарушением правил. Спортсмены не могут препятствовать или угрожать другим участникам Соревнований, либо мешать работе Организаторам гонки. Спортсмены должны быть вежливыми по отношению к другим спортсменам, волонтёрам, судьям и медицинским работникам. Спортсмены обязаны соблюдать правила дорожного движения и следовать указаниям Организаторов, судей и медицинских работников. Спортсмены должны проявлять уважение к окружающей среде и избегать её загрязнения.

Любой участник, который представляет опасность для других участников, снимается с Соревнований решением Главного Судьи.

Использование допинга запрещено.

Участники соревнований, не уложившиеся в лимит дистанции, автоматически дисквалифицируется.

Организаторы оставляют за собой право вносить изменения в правила и положение, касающиеся проведения Соревнований в любой момент времени. В случае принятия изменений, об этом будет сообщено на официальном сайте Соревнований — это будет являться официальным уведомлением.

Оргкомитет Соревнований и судьи на дистанции имеют право снять спортсмена с Соревнований при наличии достаточных доказательств того, что дальнейшее участие может нанести непоправимый вред его здоровью.

Обеспечение медицинской помощью участников Соревнования возлагается на Оргкомитет Соревнования.

XII. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утверждённых постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353.

Оказание медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 г. № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях».

Соревнования проводятся в соответствии с Регламентом по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утверждённым Минспортом России и Роспотребнадзором 31 июля 2020 г. с дополнениями и изменениями к данному Регламенту.

Каждый спортсмен сам отвечает за состояние и техническую безопасность своего спортивного инвентаря и должен гарантировать, что другие спортсмены, волонтёры и зрители не будут подвержены угрозе его использования.

ХІІІ. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ

Регистрация участников Соревнований осуществляется на сайте http://russiarunning.com и завершается не позднее 26 июля 2024 года, или по достижению общего количества участников 300 человек.

Зарегистрированным считается участник, который прошёл процедуру онлайн-регистрации, заполнил анкету об ответственности за собственное здоровье и оплатил стартовый взнос.

Регистрацией участник соглашается с Положением о Соревнованиях и публичной офертой.

XIV. УСЛОВИЯ ПОДАЧИ ПРОТЕСТА

Протесты подаются в апелляционную комиссию в течение 15 минут после опубликования предварительных протоколов.

Протест может быть представлен в устной, письменной форме, а также посредством электронной почты volper@mail.ru.

Протест должен быть адресован Главному судье.

В протесте должны быть указаны обстоятельства, на которых участник основывает свои требования, и доказательства, подтверждающие эти обстоятельства.

К протесту прилагается сумма 2000 рублей. Все связанные с Соревнованиями протесты рассматривает судейская комиссия Соревнований. В случае удовлетворения протеста сумма 2000 рублей возвращается заявителю. Если протест не удовлетворён, деньги не возвращаются.

Официальные результаты Соревнований публикуются на сайте http://russiarunning.com. Официальные результаты Соревнований являются окончательными и не могут быть оспорены.

XV. УСЛОВИЯ ИЗМЕНЕНИЯ И ОТМЕНЫ СПОРТИВНОГО СОБЫТИЯ

Спортивное событие может быть отменено, либо в него могут быть внесены изменения по причине возникновения чрезвычайных, непредвиденных и непредотвратимых обстоятельств, которые нельзя было разумно ожидать, либо избежать или преодолеть, а также находящихся вне контроля Организаторов. В частности, к таким обстоятельствам относятся: стихийные бедствия (землетрясение, наводнение, ураган); порывы ветра свыше 15 метров в секунду (включительно); температура воздуха ниже минус 25 или выше плюс 30 градусов по Цельсию (включительно); количество осадков 20 мм и более за 12 часов и менее; события, явления, которые Главное управление МЧС России по субъекту РФ признает экстренными и предупреждает о их возможном наступлении; пожар; массовые заболевания (эпидемии); забастовки; военные действия; террористические акты; диверсии; ограничения перевозок; запретительные меры государств; запрет торговых операций, в том числе с отдельными странами, вследствие принятия международных санкций; акты, действия, бездействия органов государственной власти, местного самоуправления; другие, не зависящие от воли Организаторов обстоятельства.

При наступлении или при угрозе наступления вышеуказанных обстоятельств, вследствие чего спортивное событие подлежит отмене либо изменению, участники, зарегистрировавшиеся для принятия участия в спортивном событии, уведомляются SMS-сообщением на телефонный номер или письмом на электронный адрес, указанные в процессе регистрации. При отмене Мероприятия по причине возникновения чрезвычайных, непредвиденных и непредотвратимых обстоятельств, которые нельзя было разумно ожидать, либо избежать или преодолеть, а также находящихся вне контроля Организатора, плата за участие не возвращается.

XVI. ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНЫЕ ПОЛОЖЕНИЯ.

Настоящее Положение является официальным приглашением-вызовом для участия в Мероприятии.

Случаи и ситуации, не описанные в данном Положении, рассматриваются Организаторами в индивидуальном порядке с учётом норм федеральных, региональных, муниципальных правовых актов, настоящего Положения.

Организаторы оставляют за собой право вносить изменения в настоящее Положение.